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Конспект организованной образовательной деятельности 

воспитатель Красноперова Оксана Юрьевна 

Тема: «Профессия повар» 
 

Образовательная область: «Речевое развитие» Раздел: «Развитие речи» 

Цель: закрепление знаний детей о профессии повара, его трудовыми 

процессами, с предметами – помощниками. 

 

Задачи: 

Развивающие: 

1. Способствовать развитию речи детей, памяти, мышления. 

  

Воспитательные: 
1. Воспитывать уважение к труду взрослых. 

Интеграция образовательных областей: «Познавательное развитие», 

«Социально-коммуникативное развитие». 

Средства реализации: спецодежда повара, ширма, предметы: кастрюля, чайник, 

половник, доска разделочная, мяч, молоток, жезл, ИКТ. 

Активизация словаря: повар, колпак, пиджак, брюки, разделочная доска. 

Предварительная работа: рассматривание картинок по теме, беседа о профессии, 

о предметах – помощниках повара, экскурсия на кухню. 

 

Образовательные: 
1. Дать представление о профессии повара и предметах, необходимых 

для его работы, 

2. Уметь узнавать и называть предметы посуды, 

3. Способствовать развитию познавательной активности, интерес к 

окружающему миру. 

Методические приемы: 
-Наглядные: предметы-помощники повара, банки с крупами, слайды 

- Словесные: беседа, обсуждение, загадка 

-Игровые: дидактические игра: Дидактическая игра «Что нужно для работы?» 

Ход ООД: 

Воспитатель проводит игру для психологического настроя: 

Мы ногами то-топ (бьют в ложки) 

Мы руками хлоп-хлоп (бьют в ложки) 

Мы глазами миг-миг (бьют в ложки) 

Мы плечами чик-чик (бьют в ложки) 

Раз сюда, два туда (повороты и бьют в ложки) 

Побежали мы по кругу (кружатся вокруг себя) 

Руки к верху все подняли  (подняли руки вверх) 
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И Ура все закричали (бьют в ложки и кричат «Ура»). 

ДЕТИ ПРИСАЖИВАЮТСЯ НА СТУЛЬЯ 

Воспитатель:  

Много есть профессий знатных, 

И полезных и приятных. 

Повар, врач, моляр, учитель, 

Продавец, шахтер. Строитель 

Сразу всех не называю 

Вам продолжить предлагаю. 

Воспитатель: Существует еще множество профессий. Ваши мамы и папы ходят на 

работу и у них тоже есть профессии, они тоже занимаются своим любимым и важным 

делом. Профессия это труд человека.  

Презентация «Кто работает в детском саду?» 

Труд воспитателя, младшего воспитателя, дворника, медсестры, повара. 

Воспитатель: К нам в гости пришла кукла Катя. Здравствуйте дети.   

Ходит в белом колпаке 

С поварешкою в руке. 

Она готовит нам обед: 

Кашу, щи и винегрет. 

Воспитатель: Есть такая профессия-повар. А хотите, я расскажу вам о ней? 

(Воспитатель проводит краткую беседу по знакомству с профессией повар) 

Повар - это человек, который занимается приготовлением пищи. 

У нас в детском саду на кухне работают повара. Они готовят нам вкусную и 

полезную еду. Повар должен быть трудолюбивым, чистоплотным, мыть всегда руки 

перед приготовлением обеда. 

А что необходимо повару для приготовления обеда?  

Презентация (посуда) 

Из чего можно приготовить обед?  

Презентация (продукты) 
А какие блюда вы знаете? Что готовят вам повара?  

Презентация (каша, компот и т.д) 

Дети посмотрите, кукла чем-то расстроена. Что же случилось у Кати? Поможем 

Кати?  

Дети: да поможем 

Дидактическая игра «Что нужно для работы?» 

Воспитатель: у меня в коробке много разных предметов, но, мне кажется, там 

есть ненужные предметы. Помогите мне в них разобраться. Поможете? 

Дети: да. 

Дидактическая игра «Что нужно для работы?» (половник, кастрюля, доска 

разделочная, чайник, молоток, мяч, жезл — все предметы лежат в коробке) 

Выбираю по одному предмету, дети называют его, обсуждают действие 

предмета (в случае затруднения помогаю с ответом). 

 

Ребенок читает стихотворение 

Жарит, парит и печёт – 

Вот пирог, вот каша... 
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И за то ему почёт, 

Благодарность наша! 

Входит повар и читает стихотворение 
Дайте повару продукты 

Мясо птицы, сухофрукты, 

Рис, картофель… И тогда 

Ждёт вас вкусная еда. 

Воспитатель: Скажите, а что сегодня вы готовите на обед для наших детей?  

Повар: рассказывает, что он сегодня приготовил на обед (показывает меню) 

Воспитатель: Мы с ребятами тоже умеем варить компот.  

Физ.минутка «Варим мы компот» 

Будем мы варить компот. 

Фруктов нужно много вот. 

Будем яблоки крошить, 

Грушу будем мы рубить, 

Отожмем лимонный сок, 

И положим сахарок 

Варим, варим мы компот, 

Угостим честной народ! 

Повар: Чтобы быть здоровыми нужно есть витамины. Как вы думаете в овощах 

есть витамины?  

Дети: Да.  

Повар: Для детей самый важный - витамин роста содержится в фруктах. Сегодня 

мы вместе приготовим вкусный и полезный салат из фруктов. 

Повар нарезает салат из фруктов разными приемами 

Дети пробуют салат 

Дети: 

Спасибо нашим поварам, 

За то, что вкусно варят нам. 
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